
ИФНС России № 17 по Самарской области информирует

 Межрайонная ИФНС России № 17 по Самарской области информирует:
  Срок для своевременной оплаты имущественных налогов физическими лицами по
налоговым уведомлениям за 2019 год
  истекает 1 декабря 2020 года.

  

В связи с чем, приём и обслуживание налогоплательщиков осуществляется в налоговой
инспекции  в субботу 28.11.2020 г. с 10:00 до 15:00; в понедельник 30.11.2020 г. с 9:00
до 20:00.

      

Заплатить налог можно с помощью уникального идентификатора начисления
(УИН).

  

Направить запрос на получение УИН можно  по адресу электронной почты 
nalog2020.r6300@nalog.ru. либо через интернет-сервис на сайте ФНС России
«Обратиться в ФНС России»

  

Обращение должно содержать сведения о:
  • фамилии, имени, отчестве, 
  • ИНН (при наличии), 
  • данных документа удостоверяющего личность (вид, серия, номер, дата выдачи, кем
выдан), 
  • адресе электронной почте налогоплательщика для направления ответа на обращение,
  • а также о налоговом периоде, в отношении которого запрошены сведения.

  

В дальнейшем налогоплательщик может по  УИН оплатить налоги, используя  сервис
«Уплата имущественных налогов физических лиц и НДФЛ по индексу документа» на
сайте ФНС России, в т.ч. через терминалы и сервисы банковских организаций.

  

В случае возникновения вопросов Вы можете обратиться по телефону: 8(84655) 
2-11-04; 2-24-73; 2-30-38
  8(800) 222-22-22- Единый Контакт-центр ФНС России
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